

# 2018湖南开放强省建设暨优势产业链项目推介会在上海举行

许达哲出席并致辞 黄兰香、何报翔、陈飞、易鹏飞、王群、郑建新出席

■本报记者 陈润

**本报讯** 7月24日下午，“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”主题活动——湖南开放强省建设暨优势产业链项目推介会在上海市举行。省委副书记、省长许达哲在会上致辞并见证签约。

省领导黄兰香、何报翔、陈飞、易鹏飞，省政府秘书长王群出席。市委书记、市人大常委会主任郑建新出席。

许达哲在致辞中介绍，当前，湖南在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，认真落实习近平总书记对湖南提出的“三个着力”要求，大力实施创新引领开放崛起战略，努力建设经济强省、科教强省、文化强省、生态强省、开放强省，加快建设富饶美丽幸福新湖南。今年继续

保持了总体平稳、稳中向好的增长势头，高质量发展态势进一步显现，开放发展的区位优势、人才优势、产业优势不断凸显。

许达哲说，举办“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”，主要是为了贯彻落实习近平总书记关于湖南处于“一带一部”的新定位和在长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神，加强与长三角的对接，学习上海等地改革开放先进经验，加快建设内陆创新、开放新高地，推动全省经济高质量发展。

许达哲表示，湖南将以精准定位、精致招商、精细服务为突破口，优化开放环境，以“产业项目建设年”为抓手优化投资环境，以深化“放管服”改革为切入点优化政务环境，以增强市场意

识、法治意识和开放意识为主要内容优化人文环境，把湖南建设成为投资兴业的热土、创新创业的沃土、成就梦想的乐土，与各地投资者合作开启融合发展的崭新未来。希望湘沪两地在推进区域经济一体化发展上加强合作，积极构建统一开放的区域商贸流通体系；希望在培育壮大重点产业上加强合作，启动实施湘沪产业升级对接计划，开展产业对接搭桥试点；希望在金融人才培养、金融产品创新上加强合作，助推湖南金融改革发展，支持湖南企业在沪上市融资、参与国际并购和开展国际化经营；希望在科教人文上加强合作，积极开展协同创新，共建共享研发机构，促进人才、技术等资源在两地间的自由流动、优化配置。

推介会上，省政府与太平洋保险集团、国泰君安证券，省商务厅与苏宁易购分别签署了战略合作协议。24个合同投资项目同时在会上现场签约，投资金额1129亿元。其中，我市有市政府与华侨城集团现场签订投资80亿元的华侨城来雁新城文旅项目，松木经开区与存煦光能（上海）有限公司现场签订投资13.5亿元的存煦光能松木经开区智能储能项目。据悉，此次湖南开放强省建设暨优势产业链项目推介会上，我市签约的省级项目总投资额253.3亿元，总引资额223.3亿元；省、市两级共签约项目36个，总投资额358.86亿元，总引资额328.86亿元。

市领导廖健出席并参加签约，市领导唐文峰出席。

## 统筹推进洣水流域治理 确保2020年完成目标任务

张剑飞带队巡查洣水，并在衡东县主持召开2018年洣水流域省级河长会议。邓群策参加

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日，省委常委、省国资委党委书记、洣水省级河长张剑飞带队巡查洣水，并在衡东县主持召开2018年洣水流域省级河长会议。市委副书记、市长邓群策参加巡查洣水衡东段。

昨日中午，结束对炎陵、茶陵、攸县洣水河段的巡查后，张剑飞顶着烈日，马不停蹄地巡查洣水衡东段河道及两岸生态环境，并督查衡东县城饮用水水源保护地整治情况。

在随后召开的洣水流域省级河长会

议上，张剑飞听取了衡阳、株洲两市，以及衡东、攸县、茶陵、炎陵四县推行河长制的情况汇报。他强调，要提高政治站位，深入学习贯彻习近平生态文明思想，带着感情和责任全面推进河长制。要坚持问题导向，对照法律法规以及中央和省委、省政府的要求，找差距、抓整改、促提升。围绕新的绩效考核“指挥棒”，把推进高质量发展、打好三大攻坚战作为当前的中心工作来抓。

张剑飞指出，到2020年，洣水流域内要实现工业聚集区集中污水处理设

施配套率100%，县城污水处理率90%以上，乡镇污水处理率达到80%以上，城镇生活垃圾无害化处理率达到100%，水质稳定在Ⅲ类标准以内，饮用水源的水质全面达标，人民群众满意度明显提高。他强调，要对照目标，坚决完成任务。要探索建立洣水联席会议制度，在落实各自属地责任的基础上，沿河市、县要开展多方面协调与合作，统筹推进洣水流域综合治理。

邓群策说，衡阳市认真学习贯彻习近平生态文明思想，按照省委、省政府关于湘江保护与治理系列决策部署，以“一江

四水”生态综合治理为重点，优化顶层设计，推动河长制工作全覆盖。突出打好污染防治攻坚战，突出水生态修复和河道整治，实现了重点领域全治理。

邓群策表示，我市将以此次巡河为契机，进一步抓好全市河长制工作的落实落地。督促衡东抓好洣水入河排污口整治、饮用水水源保护等工作，确保如期完成整改。

省国资委、省水利厅、省环保厅、省住建厅、省农委、省林业厅、株洲市的相关负责同志参加巡河或会议。副市长杨龙金参加巡河及会议。

## 创单次招商引资“500强”之最，总引资328.86亿元

衡阳市承接东部产业转移投资项目推介会在上海市举行。郑建新出席并致辞

■本报记者 陈润

**本报讯** 7月24日上午，“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”期间，衡阳市承接东部产业转移投资项目推介会在上海市举行，现场举行了重大项目签约仪式。市委书记、市人大常委会主任郑建新出席并致辞。

“2018湖南—长三角经贸合作洽谈周”是湖南省人民政府组织的重大经贸活动，于7月23日—7月28日在上海、杭州、南京、昆山举办，衡阳代表团除参加省政府主办的相关活动外，还成功举办了衡阳市承接东部产业转移投资项目推介会，200多名客商参会。本次洽谈周活动我市共签约项目36个，总投资额358.86亿元，总引资额328.86亿元，其中引进

世界500强、中国500强、民营500强企业项目8个，创单次招商引资500强企业项目数量之最。

推介会上，郑建新代表中共衡阳市委、市人民政府向出席推介会的各位嘉宾表示诚挚欢迎和衷心感谢。他指出，衡阳代表团参加洽谈周活动，并举行承接东部产业转移投资项目推介会，是为了贯彻落实好李克强总理考察衡阳时的重要指示精神，全力承接好东部产业转移，让衡阳的项目“雁阵”更加雄壮，依靠一批大项目、好项目推动衡阳实现高质量发展。

郑建新表示，当好承接东部产业转移的“领头雁”，我们决心很大：我们努力争创全国文明城市，打造最美地级市，不断提升承接产业转移的综合吸引力，坚

持以改革激活发展动力，坚持“跳起来摘桃子”，到2020年，将打造成真正意义上的全国承接产业转移示范区。当好承接东部产业转移的“领头雁”，我们信心可鉴：始终坚持在优化营商环境上下功夫，深入推进放管服改革，主动为企业提供全程保姆式服务；坚持为承接产业转移提供良好的制度保障；深入开展优化发展环境专项整治行动；主动与企业家交朋友，建立“亲”“清”新型政商关系。郑建新表示，我们有心齐气顺的干事环境、快速发展的良好态势、欣欣向荣的主导产业，当好承接东部产业转移的“领头雁”，我们信心十足。

省商务厅副厅长周越出席并讲话，他指出，近年来，衡阳围绕建设名副其实的省域副中心城市的目标，全面落实创新引领、开放崛起战略，大力实施振兴实体经济

“3311”工程和工业原地倍增计划，综合实力稳居全省第一方阵，发展前景好，投资环境优，未来潜力大。希望衡阳积极做好承接东部产业转移这篇大文章，为湖南开放型经济发展贡献更多力量。

推介会上，我市还专题推介了新能源汽车产业，部分客商代表作了发言。

当天上午，推介会之前，郑建新还会见了存煦光能（上海）有限公司董事长罗小存，就下一步开展合作进行了深入交流并达成共识。

据统计，我市本次洽谈周签约的36个项目全部为合同签约，其中新型工业项目16个，现代服务业项目17个，其他类项目3个。

市领导廖健主持推介会，市领导晏华衡、唐文峰出席。